
… in der fachgerechten Kombination der meist isoliert  
angebotenen Dienstleistungsbranchen (Personal-, Organisations-, 
Unternehmensentwicklung bzw. -beratung).  
Ihr Vorteil: eine ganzheitliche/verzahnte und damit innovative,  
zielorientierte und erfolgreiche Arbeitsweise: 

k	Dienstleistung aus einem Guß	
	keine Schnittstellenproblematik
k	schnellere und bessere Problemlösungen	
	keine Reibungsverluste
k	sich rechnende Ergebnisse	
	keine isolierten, nur kurzfristig wirkende und
	 letztendlich nicht nachhaltige Ergebnisse
 

Wir helfen, Ihr Unternehmen auf den richtigen Kurs zu bringen:  
ertragsstark, wettbewerbs- und zukunftsfähig!

Ihr besonderer Nutzen liegt... Unser Team besteht aus...

... erfolgreich zum Ziel führen würden

j

Wenn nur alle Projekte ...

… 40 MTB-Beratern unterschiedlichster Professionalität und mit hohen fach-
lichen, analytischen und konzeptionellen Kompetenzen. Sie zeichnen sich durch 
ausgeprägte soziale Fähigkeiten und vor allem Ergebnisorientierung aus.  
Durchschnittlich 30 Projekte werden pro Jahr realisiert. Unsere Kunden erleben,  
dass wir aufgrund unserer langjährigen Erfahrungen nicht nur gute, sondern 
leidenschaftliche Arbeit leisten. 

Geschäftssitz: 	  
Weißekreuzstraße 18 · 30161 Hannover · Fon 0511. 33 11 23 · Fax 0511. 33 11 24
info@mt-berater.de · www.mt-berater.ag
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k	marktgerechte Strategien zu implementieren
k	neue Produkte einzuführen
k	Abläufe zu beschleunigen
k	Kosten zu senken
k	Produktivität zu erhöhen
k	Arbeitsprozesse/-technologien zu optimieren
k	Abteilungsübergreifende Zusammenarbeit zu koordinieren
k	Service zu verbessern
k	zeitgemäße Qualifikation zu vermitteln
k	Umsatzpotenziale zu erschließen
k	Unternehmenskultur zu verändern
k	kundengerechte Strukturen zu schaffen
k	Führungskräfte zukunftsweisend zu entwickeln
k	Ergebnisse zu verbessern

… ist die branchenunübliche Verbindung von hard- und soft facts –  
und das seit Gründung 1989. Dabei entwickeln, unterstützen und binden  
wir Leistungsträger und setzen auf die Erfolgsmotoren: Team-, Prozess-  
und Selbststeuerung. 
 
Balanced Change® Management
Die Besonderheit unserer Dienstleistung ist die Verzahnung von:

k	Strategischer Unternehmensentwicklung,
k	fachlicher Unternehmensberatung,	
k	zeitgemäßer Personalentwicklung,
k	systemischem Projektmanagement und
k	zielorientierter Organisationsentwicklung.

Sie planen... Unsere Kernkompetenz…Erfahrungen belegen, dass…

Veränderungen dauern deutlich länger und sind mit erheblich  
mehr Konflikten und Kosten verbunden als meistens  angenommen –  
mehr als zwei Drittel scheitern oder verfehlen ihre Ziele!

Gemeinsam mit Ihnen entwickeln wir maßgeschneiderte Lösungen  
und setzen diese auf Wunsch mit Ihren Fach- und Führungskräften  
erfolgreich um!

Wir bewegen Menschen, die Wertschöpfung generieren!j

j

j

... die meisten Projekte in Unternehmen mit einem hohen Maß  
an Unsicherheit verbunden sind. Immer wenn es darum geht, notwendige  
Veränderungen einzuleiten, betrifft dies die Management-, Sach-, Struktur- 
und Kulturebene – und damit das gesamte Unternehmen. 
Veränderungsprozesse (sei es in der Personal-, in der Organisations-  
bis hin zur Unternehmensentwicklung) werden in ihrer Komplexität  
deshalb oft unterschätzt!
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